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Comunicat de presă – Programul de Voluntariat  

 
 Instituţia Prefectului – Judeţul Iaşi a finalizat selecţia unui număr de 16 voluntari (în 
conformitate cu Legea nr. 195/2001 republicată) care vor fi implicaţi în activităţi specifice 
administraţiei publice, în special activităţi de secretariat/arhivare, organizare de evenimente, 
documentare în vederea realizării de materiale informative, informare şi comunicare. 
 
 Până la termenul limită de înscriere (30.09.2011), au fost trimise 20 de aplicaţii, iar 
după acest tremen s-au interesat de programul de voluntariat al Instituţiei Prefectului încă 7 
persoane. Voluntarii selectaţi sunt studenţi sau masteranzi în domeniul economiei şi 
administrării afacerilor, administraţiei publice, ştiinţelor politice, relaţiilor internaţionale şi 
studiilor europene, comunicării şi relaţiilor publice. În urma evaluării documentelor de 
înscriere şi a interviului de selecţie, voluntarii selectaţi au demonstrat disponibilitatea de a se 
dedica unor activităţi de voluntariat, precum şi abilităţi de comunicare, dorinţa de a cunoaşte 
lucruri noi şi de a-şi aduce contribuţia la activităţile instituţiei noastre. 
 
 Activitatea pe care urmează să o desfăşoare voluntarii în cadrul Instituţiei Prefectului – 
Judeţul Iaşi este benevolă şi neremunerată, se desfăşoară pe o perioadă limitată pe baza 
unui contract de voluntariat şi a unei fişe de post (pentru 3 luni), urmând a fi evaluată la 
finalul celor trei luni, reprezintă un beneficiu pentru instituţie şi nu înlocuieşte un loc de 
muncă, avantajele acesteia fiind: 

- dobândirea de cunoştinţe practice în domeniul administraţiei publice 
- oportunitatea de a activa într-o echipă tânără 
- participarea la sesiuni de instruire în domeniul administraţiei publice 
 

Mulţumim tuturor persoanelor care au fost interesate de programul nostru de 
voluntariat şi în funcţie de evaluarea acestei prime etape de 3 luni, vom decide continuarea 
şi/sau creşterea numărului de voluntari selectaţi. 
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